
Здравко Понош (СРЦЕ): Земља чија је власт толико подложна уценама је једва и колонија, јер јој власт у шаци има свако ко је стисне оним што зна
уторак, 16 јун 2026 17:40

Генерал Здравко Понош, председник Србија центра (СРЦЕ), изјавио је данас да је
земља чија је власт толико подложна уценама једва и колонија, јер јој власт у шаци
има свако ко је стисне оним што зна. 

  

  

Понош је навео да таква власт нема шта није спремна да прода, преда, изда, а купиће
шта год им се понуди и по којој год цени.

  

"Кад се лешеви чувају у ормару, важно је ко све има резервне кључеве", написао је
Понош на мрежи X и додао да није чудно што су крими кругови овако добро упућени у
све оно што полиција годинама чепрка као кокошке по буњишту.
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"Једни и други кљуцају по истом дворишту. Само што је полиција пројектована
искључиво да чепрка, али не и да носи јаја. Улогу да носи јаја власт је доделила
криминалу. Међутим, није толики проблем што и једни и други раде оно што кокошке
иначе по дворишту раде, па газда зна да угази. Проблем је што, ако ове крими екипе
оволико знају, шта ли тек о мутним радњама ове власти знају разне цие, мие, ефесбејке,
беендејке, дегесејке и остале снајке".

  

Понош је додао и да је "срећа" што нам земљу чувају професионалци као што су Орлић,
Васиљевић, Мојсиловић, Јованић.

  

"Што у Савету за националну безбедност седе одговорни људи као што су Дачић, Гашић,
Вујић, Мацут...Што је Дачић уједно секретар Савета и шеф Бироа за координацију рада
служби безбедности, али је преоптерећен, па се прогласио ненадлежним за све што
полиција уради. Што је баш Вучић на челу Савета да бди над миром и стабилношћу, што
су кључеви код њега. Што је тако чврста задња линија одбране нашег мирног сна -
Милић, Кричак, Жмирић, Репац, екипа из Пионирског... Добро, Милић је тренутно на
поштеди, али као да није. Вучић теам, Сербиа. Шангри-Ла", закључио је председник
Србија центра.

  

(СРЦЕ)
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